



В Следственном комитете России состоялся предпремьерный показ фильма «Нюрнберг»



В киноконцертном зале Следственного комитета Российской Федерации состоялся предпремьерный показ полнометражного художественного фильма «Нюрнберг», организованный Культурным центром СК России. На мероприятии присутствовал глава ведомства Александр Иванович Бастрыкин, его заместители, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата и обучающиеся образовательных учреждений СК России. Среди почетных гостей - представители творческой группы: заслуженный юрист РФ член Общественного совета при Следственном комитете России Александр Григорьевич Звягинцев, продюсеры Продюсерского Центра «Синема продакшн» Мария Всеволодовна Журомская и Эльмира Рафиковна Айнулова, креативный продюсер фильма Илья Юрьевич Васильев, а также сын Генерального прокурора СССР, главного государственного обвинителя от Советского Союза на Нюрнбергском процессе Романа Андреевича Руденко - Сергей Романович Руденко.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В преддверии просмотра с приветственным словом к гостям мероприятия обратился А.Г. Звягинцев, который рассказал об истории создания фильма. С.Р. Руденко в свою очередь выразил слова благодарности за организацию мероприятия и привел интересные факты биографии своего легендарного отца.

Фильм основан на произведении «На веки вечные. Роман-хроника времен Нюрнбергского процесса», автором которого является А.Г. Звягинцев, и является сочетанием реальных фактов и творческого вымысла. Кинолента рассказывает о начале работы в 1945 году в Нюрнберге Международного военного трибунала, ставшего первым в истории процессом осуждения международным судом преступлений такого масштаба (злодеяния правящего режима нацистской Германии, его карательных институтов, ряда высших политических и военных деятелей). В рамках трибунала дана справедливая юридическая оценка преступной деятельности пособников нацистов. Этот беспрецедентный судебный процесс стал не только ярким примером торжества международного правосудия, но и наглядным свидетельством неотвратимости наказания за преступления против мира и человечности.

А.И. Бастрыкин подчеркнул, что такие фильмы очень важны для патриотического воспитания подрастающего поколения.

«Мне трудно говорить, после просмотра хотелось просто пять минут помолчать. Хорошие фильмы, книги – это те, что заставляют задуматься, остаться с собой один на один», - сказал глава СК России.

Он напомнил, что следователи СК России сегодня работают практически на передовой, расследуя преступления нацистского киевского режима, созданы следственные управления в новых регионах.

Отдельно А.И. Бастрыкин обратился к молодежи, подчеркнув, что сейчас очень много работы, связанной не только с расследованием уголовных дел, но и с гуманитарной помощью, в оказании которой обучающиеся образовательных учреждений СК России принимают активное участие.

Председатель СК России поблагодарил творческую группу за инициативу и вручил ведомственные медали «За содействие» Э.Р. Айнуловой и М.В. Журомской, а также благодарности СК России С.Р. Руденко и И.Ю. Васильеву.

Накануне показ фильма «Нюрнберг» был также организован для офицеров ведомства и будущих следователей в актовом зале Санкт-Петербургской академии Следственного комитета.



Изображения



01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770555>